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ATA

Ata da Reunião da Comissão de autoavaliação do
PPGO-UEPG nº09/2021 – 05/04/2021
No quinto dia do mês de abril de 2021, às 16h, a Comissão de Autoavaliação do
PPGO- UEPG reuniu-se por videoconferência, na plataforma Google Meet,
ordinariamente comos seguintes membros: Professores Nara Hellen
Campanha Bombarda (Coordenadora), as representantes discentes Heloisa
Forville de Andrade (mestrado) e Elisama Sutil (doutorado) e a discente Laís
Giacomini Bernardi (suplente mestrado). Inicialmente, foram apresentados os
dados da tabulação do questionário de estágio de docência, ficando definido
que precisaria de complementações no texto e posteriormente seria enviado à
Prof. Nara com a titulação “parte 4.3 – estágio de docência”, para então ser
inserido no relatório. Nessa apresentação, foram feitas algumas pontuações,
onde a discente Elisama concluiu que muitos estágios de docência não
puderam ser desenvolvidos em sua totalidade e bem aproveitados devido a
circunstância da pandemia. Após esse momento, a discente Heloisa fez a
apresentação de sua parte do relatório, onde foi solicitado pela professora a
complementação com informações que ela tinha descrito para plataforma
Sucupira. E também foram discutidos sobre os dados apresentados no
relatório e suas metas, tendo como importante a conferência de que todas as
questões apresentadas nos questionários estão presentes nessa parte do
relatório (principalmente com relação a projetos de pesquisa). Depois, a aluna
Laís apresentou as médias das notas da pré-qualificação e foi solicitado que
ela fizesse um agrupamento das notas, para ficar mais visível e também um
gráfico em barras. O relatório do questionário de Covid-19 será finalizado pela
discente Heloisa e enviado para a professora Nara com o nome “parte 4.4 –
covid-19” para implementação no relatório final. Foi conferido, através de
solicitação da professora Nara, os dados faltantes para preenchimento da
plataforma Sucupira, onde para avaliação de produção intelectual e impacto
do programa, foram incluídas questões do questionário de avaliação dos
discentes pelo orientador e solicitado que a aluna Heloisa envie as respostas e
descrições de dados de toda pergunta que possa influenciar no tema “Impacto
do programa”. Com relação às metas que precisam ser descritas na
plataforma, foi acordado que todas as discentes participantes e professores
responsáveis por parte do relatório da autoavaliação devem formular alguns
pontos específicos de suas partes, para descrevê-los como resultados prévios,
sendo que as metas definitivas serão enviadas posteriormente em outro
relatório.Após a palavra livre e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião, da qual eu, Heloisa Forville de Andrade, Representante discente a
nível de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Odontologia, lavrei a
presente Ata que, depois de aprovada, será assinada eletronicamente pelos
presentes no SEI.
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Documento assinado eletronicamente por Nara Hellen Campanha,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Odontologia -
Mestrado, em 09/04/2021, às 10:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Laís Giacomini Bernardi,
Usuário Externo, em 09/04/2021, às 10:59, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Heloisa Forville de Andrade,
Usuário Externo, em 09/04/2021, às 11:20, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Elisama Sutil, Usuário
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.uepg.br/autenticidade informando o código verificador
0456787 e o código CRC 556176BC.
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